证券代码: 300101 证券简称: 振芯科技

成都振芯科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2021-006

投资者关系活 动类别	■特定对象调研 □分析师会议
	□媒体采访 □业绩说明会
	□新闻发布会 □路演活动
	□现场参观
	□其他
参与单位名称 及人员姓名	嘉实基金(谢泽林)、南方基金(郭东谋、邹承原)、安盛天平财险(周明巍、段紫薇)、前海人寿(吴伟、王睿等)、德邦证券(任宏道、刘村阳、梁旭)、农银汇理(魏刚、许拓)、建信基金(朱运)、工银瑞信基金(田硕鵬)、汇丰晋信(李泽宙)、摩根华鑫基金(司巍)、上海淳阳投资(谢伟玉)、九泰基金(刘源)、易方达(张一哲)、国寿养老(乔磊)、宝盈基金(倪也)等。
时间	2021年7月30日15:00-17:00
地点	公司会议室电话会议(2场)
上市公司接待 人员姓名	陈思莉(副总经理、董事会秘书)
投资者关系活 动主要内容 介绍	1、参会人员询问了公司行业发展状况、经营情况和业务开展
	情况等方面内容。会议中主要问题及回复如下:
	(1) 请介绍公司2021年半年度业绩情况? 预计未来如何?
	上半年,在管理层的带领下,公司紧抓集成电路行业市场需求
	增长以及北斗全球组网的历史性机遇,积极克服产业链产能紧张影
	响,全力备产供货,科研技术、产品化能力在同行业中继续保持了
	明显优势。公司业绩实现了较大幅度的增长。
	其中,集成电路板块业务实现收入14,777.62万元,较上年同期
	增长117.88%; 北斗终端及运营业务实现收入共计14,476.08万元,
	较上年同期增长135.73%;安防监控业务实现销售收入6,586.56万
	元,较上年同期增长62.14%。目前公司在手订单充足,未来公司将
	继续通过加大研发,积极推出新产品、全力备产供货等措施,保证

公司在"十四五"期间继续保持良好的发展态势。

(2) 公司集成电路业务的具体产品和客户?

在集成电路板块,公司聚焦数模混合集成电路设计,拥有相关元器件设计十余年的技术积累和品牌优势,公司自主设计研制的高端集成电路产品按应用分为视讯类、导航类、通信类;按功能分为射频类、接口类和 SoC 类。目前已形成包括北斗关键器件、转换器、软件无线电(SDR)、频率合成器、视频接口、硅基多功能 MMIC等六大重点系列数百种产品。

公司已成为国内射频收发、视频图像接口等数模混合集成电路 设计领域的优势企业,目前正大力转型,抢抓机遇,逐步从过去的 元器件销售向模块、系统进行转型,从专用市场销售拓展至通信行 业、电力、家电、汽车等领域。

(3)目前公司北斗产品中北斗二代和北斗三代的占比?北三的未来市场空间如何?公司有何竞争优势?

目前公司北斗产品应用正处于从北斗二代向北斗三代过渡时期,主要以北二为主,终端包括手持型、车载型、船载型、指挥型等9大系列100多种终端,预计未来北三会成为主流。

北斗作为国内自主建设的导航系统,其提供的位置服务可以应 用于众多场景,尤其是行业及大众领域。北斗三代已实现导航服务、 短报文通讯、星基增强、国际搜救和精密单点定位服务五大基本功 能。从行业来看,北斗三代在地灾监测、应急救援、地基增强、智 能驾驶、智慧城市等行业和大众消费类的应用将逐步展开。

公司深耕北斗行业20余年,是业内少数具备"元器件—终端—系统及运营"完整产业链发展格局的卫星导航企业。从北斗一代、北斗二代、北斗三代坚持自主创新,突破并掌握了核心技术,并形成了140项授权专利,对整个北斗大系统有着非常全面且深入的了解,我们做出来的产品具备较强的优势。

(4) 目前控股股东诉讼进展情况如何?

电子集团及其股东在电子集团公司解散之诉审理期间派生出

	多起诉讼,目前仍有诉讼处于未决状态。电子集团公司解散一案已
	处于恢复审理过程中,电子集团的僵局问题继续存在。该诉讼不影
	响公司的日常生产经营。
	(5) 公司主营业务发展较快,市场需求量比之前更大,那么
	公司产能是否会遇到瓶颈,是否需要提升?
	产能确实需要扩充。由于近年来业务发展较快,公司现在也遇
	到了科研办公场地不足的问题,公司旗下全资或控股子公司常年在
	外租赁数万平米办公和厂房用地。公司现有的研发、测试产线已处
	于饱和、超负荷运转,重点产品测试依靠委外,由于外部交付周期
	和成本不可控,从长远来看,一定程度上影响了公司订单的交付和
	业务的正常开展。
	目前,公司正大力加强基础资源建设,改造、扩容扩建各类基
	础建设,梳理大宗仪器设备采购流程,提升检测、筛选能力建设,
	持续提升资源保障能力,全力保障供货及"产品化战略实施"。
附件清单	无
日期	2021年8月2日